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Посланици Скупштине Србије усвојили су ребаланс буџета за ову годину, којим су
буџетски   приходи смањени на 649,3 милијарди динара, а расходи на 719,8 милијарди
динара.   Усвојеним ребалансом предвиђено је смањење расхода за 28,9 милијарди
динара од првобитно   планираних за ову годину.

  

За ребаланс је гласало 127 посланика владајуће већине, укључујући четири посланика  
Савеза војвођанских Мађара, док се против његовог усвајања изјаснило 16. Скупштина  
је одлучила да ребаланс ступи на снагу у року краћем од осам дана од дана
објављивања   у Службеном гласнику. Буџетски дефицит је повећан са 49,9 милијарди
динара на око 70 милијарди динара,   тако да ће дефицит државне касе износити 2,3
одсто бруто-друштвеног производа.

  

Највеће уштеде очекују се од смањења дискреционих расхода корисника буџета- 40
милијарди   динара, смањења трансфера локалним самоуправама- 15 милијарди динара
и неутрошених   сопствених прихода корисника- 12 милијарди динара.

  

Влада је предвидела смањење трошкова Републичког завода за здравствено осигурање,
  што ће допринети смањењу трошкова у буџету од четири милијарде динара, док би
замрзавањем   плата у државној, покрајинској и локалној администрацији, јавним
предузећима и агенцијама,   као и пензија требало да се уштеди додатних 13 милијарди
динара.

  

Према ребалансу буџета, највеће уштеде планиране су у Скупштини Србије, кабинетима  
председника Владе и четворице потпредседника Владе, у просеку за више од 50 одсто.  
Ребалансом је издатак Скупштине Србије за ову годину сведен на око 1,6 милијарди  
динара.   Скупштина Србије усвојила је шест пратећих закона за ублажавање последица 
 економске кризе. После усвајање ребаланса буџета, усвојене су и измене закона о
порезима на употребу,   држање и ношење добара, о порезу на доходак грађана, о
акцизама и о судским таксама.

  

Усвојене су и измене закона о мировању и отпису дуга по основу доприноса за обавезно 
 социјално осигурање, као и о смањењу плата, накнада и других примања у државној  
администрацији и јавном сектору. Такође је утврђено повећање пореза који ће годишње
плаћати власници возила која имају   моторе веће од 2.000 кубика, као и јахти, луксузних
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чамаца и мотора велике снаге.

  

Уводи се и порез од 10 одсто на импулсе у мобилној телефонији. За два динара биће  
повећана акцизе на гориво, течни нафни гас, а за четири динара на дизел, док ће  
специфична акциза на цигарете бити повећана за један динар по паклици. Усвајањем
измена Закона о судским таксама, оне су повећане за 50 одсто.  
  
  (РТС)
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